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1. ABREU GÓMEZ, Ermilo: Canek y otras historias indias. Ilustraciones de Raúl Valencia. 
Bs.As., López Negri, 1953. (Primera edición).. 148 páginas. 8vo., rústica.  

2. ACUÑA, Manuel: Poesías de... Con un prólogo de D. Fernando Soldevilla. Edición 
aumentada con El Pasado, drama del mismo autor. París, Garnier, sin año. 384 páginas. 
Con un retrato. 12vo., plena tela.   

3. ACUÑA, Manuel: Poesías de... Con un prólogo de D. Fernando Soldevilla. París, Garnier, 
1885. 287 páginas. Con un retrato. 12vo., media tela, tapa con deterioros.  

4. ACUÑA, Manuel]: JARNES, Benjamín: Manuel Acuña. Poeta de su siglo por... . México, 
Xochitl, 1942. 185 páginas. con un retrato. 8vo., rústica. Tapas manchadas y con faltante 
en borde inferior de la delantera. 

5. AGUILERA MALTA, Demetrio: Don Goyo. Novela americana. Bs.As., Platina, 1958. 170 
páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

6. AGUIRRE, Nataniel: Juan de la Rosa. Memorias del último soldado de la independencia. 
Bs.As., Eudeba, 1964. 270 páginas. 8vo., rústica. 

7. AIMARD, Gustavo: Las noches mejicanas por... Traducción de Luis Calvo. 3° Edición. Tomo 
I. Barcelona, Tipolitografía de Luis Tasso, sin año. 236 páginas. 12vo., medio cuero con 
nervios. Lomo deteriorado. 

8. ALARCÓN, Abel: En la Corte de Yahuar - Huacac. Novela original incaica. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1929. 130 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas con faltantes. 
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9. ALARCÓN, Abel: Era una Vez... Historia novelada de la Villa Imperial de Potosi. Tercera 
Edición. Ilustraciones de A. Araujo Quesada. La Paz, “Simón I. Patiño”, sin año. 248 
páginas. Con un retrato. 4to., rústica. 

10. ALAS, Claudio de: (Jorge Escobar Uribe). La herencia de la sangre. (Novela póstuma). 3da. 
edición. Prologada por D. Juan José de Soiza Reilly compilador testamentario del 
malogrado poeta. Bs.As., A. Escobar Uribe, sin año. 228 páginas. 8vo., rústica. Faltantes 
en tapas. Deterioradas 

11. ALAS, Claudio de: (Jorge Escobar Uribe). Psalmos de muerte y de pecado: Los escribió 
Claudio de Alas. Bs.As., Moro, Tello, - Barcelona, Maucci, 1922 (Primera edición).. 254 
páginas. 8vo., rústica. tapa posterior y lomo con faltantes.  

12. ALEGRÍA, Ciro: Los perros hambrientos. Madrid, Alianza, 1984. 153 pp. 8vo., rústica 

13. ALEGRÍA, Fernando: El paso de los gansos. Barcelona, Laia, 1980. 247 páginas. 8vo., 
rústica.  

14. ALEGRÍA, Fernando: Una especie de memoria. (Primera edición). México, Nueva Imagen, 
1983. 198 páginas. 8vo., rústica.  

15. ALONSO, Amado]: Bibliografía de… Homenaje de sus díscípulos. Bs. As., s/d, 1946. 46 pp. 
8vo., rústica. Lomo con faltantes. Tapa delantera algo suelta. 

16. AMADO, Jorge: Bahía de todos los santos. Dibujos: Carlos Bastos. Traducción: Estela dos 
Santos. Bs. As., Losada, 1988. 375 pp. Con ilustraciones. 8vo., rústica. Tapas fatigadas. 
Escritura de antiguo dueño en portadilla. Leves aureolas de humedad. 

17. AMADO, Jorge: Cacao. Novela. La vida de los trabajadores en las fazendas del Brasil. 
Traducción especial para Claridad por Hector F. Miri. Ilustraciones de Santa Rosa Junior. 
Bs.As., Claridad, 1933. 125 páginas. Con ilustraciones. Ejemplar a encuadernar. Faltan 
tapas y lomo.  

18. AMADO, Jorge: Jubiabá. Versión directa, prólogo y notas de Raúl Navarro. Bs.As., Imán, 
1937. 364 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica. Intonso.  

19. AMADO, Jorge: Sao Jorge dos Ilhéus. Montevideo – Uruguay, Ediciones Pueblos Unidos, 
1946. 392 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. Faltante en cubierta. 

20. AMADO, Jorge: Teresa Batista cansada de guerra. Traducción de Estela dos Santos. Sexta 
edición. Bs.As., Losada, 1975. 508 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica. Tapas con 
faltantes. 



21. AMADO, Jorge: Teresa Batista cansada de guerra. Traducción de Estela dos Santos. Sexta 
edición. Bs.As., Losada, 1978. 508 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica. Tapas con 
deterioros; pequeña mancha central en página 78.  

22. AMADO, Jorge: Uniforme, casaca, camisón. Fábula para encender una esperanza. 1ª 
Edición en español. Bs. As., Losada, 1980. 254 pp. 8vo., rústica.  

23. AMADO: Jorge: Dona Flor e seus dois maridos: historia moral e de amor, romance. 
Ilusstraçôes de Floriano Teixeira. Rio de Janeiro; Record, Sâo Paulo, 1975. 397 pp. 8vo., 
rústica. Algo fatigado. 

24. AMBROGI, Arturo: El libro del Trópico. El Salvador, Imprenta Nacional, 1915. 238 páginas. 
8vo., rústica. Con tapas con faltantes. 

25. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia de Chile. Las letras chilenas por... Stgo. de Chile, 
Universidad de Chile, 1925. 259 páginas. 4to., rústica. Tapas con faltantes.  

26. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Las letras chilenas. Texto recomendado por la Dirección 
de Educación Secundaria. 2da. edición. Stgo. de Chile, Nascimento, 1934. 379 páginas. 
8vo., media tela. Con faltante en lomo. 

27. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: La alborada poética en Chile después del 18 de setiembre de 
1810 por... Edición Oficial. Stgo. de Chile, Imprenta Nacional, 1892. (Primera edición).. 
568 páginas. 4to., medio cuero. Tapas con desgastes. 

28. ANDRADE, Olegario Víctor: Obras poéticas. Segunda edición. Bs.As., G. M. Mendesky é 
hijo, 1907. 256 páginas. 8vo., plena tela original de editor.  

29. ARANGO FERRER, Javier: La literatura de Colombia. Bs.As., Facultad de Filosofía y Letras 
de la Universidad de Buenos Aires, Las literaturas Americanas III. 1940. 158 páginas. 8vo., 
rústica. tapas levemente afectadas con manchas de oxidación.  

30. ARBOLEDA, Julio: Poesías de... Colección formada, sobre manuscritos originales, con 
preliminares biográficos y críticos por M. A. Caro. De la Academia Colombiana. Nueva 
York, - Bogotá, Appleton, 1884. (Primera edición).? LXXIV, 302 páginas. Con ilustraciones 
y un retrato. 8vo., plena tela original de editor, guarda delantera, con dedicatoria 
autógrafa borroneada, dañando levemente la hoja y papel levemente afectado con 
manchas de oxidación.  

31. ARBOLEDA, Sergio: Las ciencias, las letras y las bellas artes en Colombia. Selección 
Samper Ortega de Literatura Colombiana Nº 51. Bogotá, Minerva, s.a. 164 páginas. 8vo., 
rústica. Tapas con pequeños faltantes.  

32. ARCINIEGAS, Germán: Entre la libertad y el miedo. Bs.As., Sudamericana, 1956. 493 
páginas. 8vo., rústica.  



33. ARCINIEGAS, Germán: Entre la libertad y el miedo. Chile, Editorial del Pacífico, 1955.437 
pp.8vo., rústica. Tapas con desgastes y pequeños faltantes. 

34. ARCINIEGAS, Germán: Medio mundo entre un zapato. De Lumumba en el Congo a las 
brujas en Suecia. Bs.As., Sudamericana, 1971. 2ª Edición. 288 pp. 8vo., rústica. 

35. ARGUEDAS, José María: Amor mundo. Bs.As., Calicanto, 1979. 133 páginas. 12vo., rústica. 

36. ARGÜELLO, Santiago: El libro de los apólogos y de otras cosas espirituales. Dibujos de T. 
Camacho. Guatemala, 1934. 317 páginas. Con ilustraciones. 8vo., plena tela con tejuelo. 
Ejemplar perteneciente a la biblioteca personal de Enrique de Gandia, con dedicatoria 
autógrafa.  

37. ARGÜELLO, Santiago: Mi mensaje a la juventud y otras orientaciones. 2da. edición. 
Guatemala, 1935. 320 páginas. 8vo., rústica. tapa delantera con faltantes. Intonso.  

38. ARGÜELLO, Santiago: Ritmo é idea. (Prosa lírica). Barcelona, - Bs.As., Maucci, sin año. 
220páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas con faltantes. 

39. ARIAS TRUJILLO, Bernardo: Risaralda. Película de negredumbre y de vaquería, filmada en 
dos rollos y en lengua castellana. 2da. edición. Bogotá, Librería Siglo XX, 1942. 243 
páginas. 8vo., rústica. Tapas con desgastes. Faltantes en página de cortesía. 

40. ARINOS DE MELO FRANCO, Alfonso: La literatura del Brasil I. Algunos aspectos de la 
literatura brasileña. Traducción de Raúl Navarro. Las literaturas Americanas V. Bs.As., 
Imprenta de la Universidad, 1945. 98 páginas. 8vo., rústica. 

41. ARISTEGUIETA, Jean: Abril y ciclo marino. Caracas, Garrido, 1949. 54 páginas. 12vo., 
rústica.  

42. ARRÁIZ, Antonio: Dámaso Velázquez. Bs.As., "Progreso y Cultura", 1943. (Primera 
edición).. 290 páginas. 8vo., rústica. tapas levemente deterioradas. Primeras páginas de 
cortesía con faltantes en bordes. 

43. ARRÁIZ, Antonio: El mar es como un potro. (Dámaso Velázquez). Novela. Bs.As., Losada, 
1950. 293 páginas. 8vo., rústica. 

44. ARRÁIZ, Antonio: Todos iban desorientados. Bs.As., Losada, 1951. 212 páginas. 8vo., 
rústica. tapa delantera con faltante.  

45. ARREOLA, Juan José: Estas páginas mías. Antología. México, FCE, 1985. 204 páginas. 8vo., 
rústica.  

46. ARTECHE, Miguel: Antología de veinte años. (1950 - 1970). Selección y prólogo de Hugo 
Montes. Santiago de Chile, Universitaria, 1972. 83 páginas. 8vo., rústica.  



47. ASTURIAS, Miguel Ángel: El alhajadito. Bs.As., Goyanarte, 1961. 141 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición). Tapas con desgastes. 

48. ASTURIAS, Miguel Ángel: El alhajadito. Buenos Aires, Losada, 1970. 161 pp. 8vo., rústica. 

49. ASTURIAS, Miguel Ángel: El papa verde. Bs.As., Losada, 1957. 320 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas con faltantes.  

50. ASTURIAS, Miguel Ángel: El Señor Presidente. Bs.As., Losada, 1952. 2ª ed. 310 páginas. 
8vo., Ejemplar a encuadernar. Con dedicatoria del autor. 

51. ASTURIAS, Miguel Ángel: El Señor Presidente. Edición crítica. Testimonio A.Uslar Pietri. 
París - México, Klincksieck - Fondo de Cultura Económica, 1978. 306 páginas. 8vo., 
rústica.  

52. ASTURIAS, Miguel Ángel: Hombres de maíz. Bs.As., Losada, 1957. 3ª ed. 268 páginas. 
8vo., rústica. 

53. ASTURIAS, Miguel Ángel: Leyendas de Guatemala. Carta de Paul Valéry. Dibujos de Toño 
Salazar. Bs.As., Pleamar, 1948. 199 páginas. 8vo., plena tela original de editor, con 
sobrecubierta levemente deteriorada.  

54. ASTURIAS, Miguel Ángel: Viento fuerte. Bs.As., Losada, 1955. 2ª ed. 204 páginas. 8vo., 
rústica. Lomo con pequeño faltante. 

55. ASTURIAS, Miguel Angel]: CASTELPOGGI, Atilio Jorge: Miguel Ángel Asturias.  Bs.As., La 
Mandrágora, 1961. 222 páginas. 8vo., rústica. Tapas sueltas. 

56. AVILÉS FABILA, René: Hacia el fin del mundo. Ejemplar nº 1188. México, Fondo de Cultura 
Económica, 1969. (Primera edición). 121 páginas. 12vo., plena tela con sobrecubierta. 

57. AZEVEDO, Cyro de: Conferencias en Buenos Aires. (Literatura brasileña). (Derecho 
Internacional). Montevideo, Barreiro y Ramos, 1919. 152 páginas. 12vo., rústica. Con un 
discurso del Dr. Norberto Piñero. 

58. AZÓCAR, Rubén: Gente en la isla. Bs.As., Lautaro, 1947. 340 páginas. 8vo., rústica. Falta 
tapa posterior. 

59. AZUELA, Mariano: Nueva burguesía. Novela. Bs.As., Club del Libro A.L.A., 1941. (Primera 
edición).. 189 páginas. 8vo., rústica. tapa posterior descolorida.  

60. AZUELA, Mariano: Pedro Moreno, el insurgente. Biografía novelada. 2ª Edición, 
corregida. Stgo. de Chile, Ercilla, 1937. 143 páginas. 8vo., rústica. Tapas con desgastes. 

61. AZUELA, Mariano: Pedro Moreno, el insurgente. Biografía novelada. Stgo. de Chile, 
Ercilla, 1935. (Primera edición).. 123 páginas. 8vo., media tela. Tapas con desgastes. 



62. AZUELA, Mariano: Precursores. Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. (Primera edición).. 125 
páginas. 8vo., rústica. lomo y tapas con leves faltantes.  

63. AZUELA, Mariano: San Gabriel de Valdivias. Comunidad indígena. Santiago, Ercilla, 1938. 
141 páginas. 8vo., rústica. Lomo con leve deterioro. AB ML 

64. AZUELA, Mariano]: LEAL, Luis: Mariano Azuela.  Bs.As., Centro Editor de América Latina, 
1967. 56 páginas. 8vo., rústica.  

65. BALAGUER, Joaquín: Literatura dominicana. Bs.As., Américalee, 1950. 365 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. Tapas con faltantes 

66. BARALT, Rafael María: Idilios. Publicación Especial de la Revista Nacional de Cultura. 
Caracas, Ministerio de Educación, 1958. 4 páginas. 8vo., rústica.  

67. BARBA-JACOB, Porfirio (Miguel Ángel Osorio Benítez): JARAMILLO, Manuel José: 
Conversaciones de Barba-Jacob. Bogotá, Suramericana, 1946. 163 páginas. 8vo., rústica. 
Con picaduras. 

68. BARRA, Eduardo de la: Poesías de.... Poesía subjetiva. 1887-1888. Santiago de Chile, 
Imprenta Cervantes, 1889. 401 páginas. 8vo., medio cuero. Con picaduras de insectos. 
Desgastes. 

69. BARRA, Eduardo de la: Rimas chilenas por... . Precedidas de la biografía del autor por 
Leonardo Eliz. París, Garnier, 1890. LV, 331páginas. con un retrato. 8vo., plena tela 
original de editor, lomo decolorido y hojas con manchas de oxidación. 

70. BARRERA, Isaac J.: La literatura del Ecuador. Las Literaturas Americanas VI. Bs.As., 
Facultad de Filosofía y Letras, 1947. 173 páginas. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas. 

71. BARRETT, Rafael: Ideas y Críticas. Montevideo, Bertani, s/a. 202 pp. 8vo., media tela. 
Tapas algo deslucidas. 

72. BARRETT, Rafael: Moralidades actuales. Tomo I. Montevideo, Bertani, 1910. 356 pp. 8vo., 
media tela. 

73. BARRETT, Rafael]: FORTEZA, Jorge R.: Rafael Barrett. Su obra, su prédica, su moral. Bs.As., 
Atlas, 1927. 124 páginas. 8vo., rústica. Deterioros. 

74. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Decoración de Raúl Simon. Sexto Millar. 
Segunda edición. Stgo. de Chile, Nascimento, 1923. 235 páginas. 8vo., rústica. Páginas 
con manchas de oxidación. 

75. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Decoración de Raúl Simon. Tercer Millar. 
Stgo. de Chile, Nascimento, 1922. 238 páginas. 8vo., media tela. 



76. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Edición definitiva. Madrid, Calpe, 1926. 211 
páginas. 8vo., medio cuero. Con desgastes.  

77. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Quinta definitiva. Santiago de Chile, 
Nascimento, 1937. 245 páginas. 8vo., plena tela. 

78. BARRIOS, Eduardo: El niño que enloqueció de amor. Sexta edición. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1939.198 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas con rasgaduras pequeñas.  

79. BARRIOS, Eduardo: Los hombres del hombre. Novela. Ilustraciones de Gracia Barrios. 
Bs.As., Losada, 1957. 184 páginas. 8vo., rústica. Tapas con deterioros. 

80. BARRIOS, Eduardo: Páginas de un pobre diablo. Novelescas. Stgo. de Chile, Nascimento, 
1923. (Primera edición). 228 páginas. 8vo., rústica. Medio cuero con nervios. Tapas 
afectadas por insectos. Conserva tapas originales. 

81. BARRIOS, Eduardo: Tamarugal. Una lejana historia entre dos cuentos que le pertenecen. 
Portada de Gracia Barrios. Stgo. de Chile, Nascimento, 1944. (Primera edición). 230 
páginas. 8vo., rústica. Tapas deterioradas y con manchas de oxidación. Lomo con 
faltante. 

82. BARRIOS, Eduardo: Un perdido. Novela chilena. Colección Contemporánea. Tomo I y II. 
Madrid, Espasa – Calpe, 1926. 2 Tomos. (OBRA COMPLETA). 8vo., rústica. Con deterioros 
y faltantes en tapas. 

83. BARRIOS, Eduardo: Un perdido. Novela. Prólogo de Manuel Gálvez. Bs.As., Editorial 
Patria, 1921. 479 páginas. 8vo., rústica. Con deterioros. 

84. BARROS ARANA, Diego: Manual de composición literaria por... Stgo. de Chile, A. 
Raymond, 1871. III, 472 páginas. 8vo., medio cuero. Tapas deterioradas. Algunas páginas 
con manchas de oxidación del papel. 

85. BATRES MONTÚFAR, José: Poesías de José Batres Montufar. Homenaje de la Sociedad de 
Geografía e Historia de Guatemala 1844 – 1944. Guatemala, Tipografía Nacional, 1944. 
259 páginas. 8vo., rústica. lomo con faltantes, tapas afectadas con manchas de oxidación. 
Intonso. 

86. BELLO, Andrés: Poesías. Precedidas de un estudio biográfico y crítico escrito por Miguel 
Antonio Caro. Barcelona - Bs.As., Maucci, 1909. 304 páginas. 8vo., medio cuero. Con 
rastros de insectos.  

87. BELLO, Andrés: Poesías. Precedidas de un estudio biográfico y crítico escrito por Miguel 
Antonio Caro. Madrid, Pérez Dubrull, 1882. 325 páginas. 12vo., plena tela. Roturas en el 
lomo y en las esquinas de las tapas. 



88. BELLO, Andrés]: GRASES, Pedro: Andrés Bello el primer humanista de América. Por... 
Bs.As., Ediciones del Tridente, 1946. 152 páginas. 8vo., rústica. 

89. BELTRÃO, Heitor: Livro do meu cantar. Trovas. Ilustracoes de Correia Dias. Río, Ribeiro & 
Maurillo, 1917. 50 páginas. sin numerar. 12vo., rústica. hojas afectadas con manchas de 
oxidación, lomo y tapa posterior con faltantes. 

90. BENITES VINUEZA, Leopoldo: Argonautas de la selva. México, Fondo de Cultura 
Económica, 1945. (Primera edición).. 306 páginas. 8vo., rústica. Con dedicatoria 
autógrafa. 

91. BERMÚDEZ, Ma. Elvira (Compiladora): Cuento policíaco mexicano. Antología. Selección y 
prólogo de… México, UNAM, 1987. 151 pp. 8vo., rústica. 

92. BILAC, Olavo: Ironia e piedade. S. Paulo, Francisco Alves, 1916. 288 páginas. 8vo., rústica. 
En portugués. Ejemplar a encuadernar.  

93. BILAC, Olavo]: PONTES, Eloy: A vida exuberante de Olavo Bilac. Ediçao ilustrada. 1° 
Volume. Río de Janeiro, José Olympio, 1944. 352 páginas. Con ilustraciones y fotografías. 
8vo., medio cuero con nervios, conserva tapas originales. 

94. BLANCO FOMBONA, Rufino: Diario de mi vida 1904 – 1905. Madrid, Renacimiento, 1929. 
(Primera edición). 359 páginas. Con un retrato. 8vo., rústica. tapas afectadas por 
manchas de óxido. 

95. BLANCO FOMBONA, Rufino: Dramas mínimos.  Madrid, Biblioteca Nueva, s/fecha. 282 
páginas. 8vo., rústica. Sin tapas. 

96. BLANCO FOMBONA, Rufino: El conquistador español del siglo XVI. Ensayo de 
interpretación. Madrid, Mundo Latino, (1922). (Primera edición).. 294 páginas. Con 
ilustraciones, trufado con recortes. 8vo., media tela con tejuelo, manchas de oxidación en 
algunas hojas, tapas levemente desgastadas. 

97. BLANCO FOMBONA, Rufino: El espejo de tres faces. Stgo. de Chile, Ercilla, 1937. 1ªed. 
377 páginas. Con un retrato. 4to., rústica. tapa posterior y lomo con faltante, tapas 
desgastadas.  

98. BLANCO FOMBONA, Rufino: El hombre de oro. (novela). Madrid - Barcelona - Bs.As., 
Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1930. 191 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
deterioradas. 

99. BLANCO FOMBONA, Rufino: Grandes escritores de América. (Siglo XIX). Madrid, 
Renacimiento, 1917. 343 páginas. 8vo., media tela, con manchas de oxidación en sus 
hojas. 



100. BLANCO FOMBONA, Rufino: La espada del Samuray. Madrid, Mundo Latino, (1924). 
(Primera edición).  XXXVI, 356 páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes.  

101. BLANCO FOMBONA, Rufino: La mitra en la mano. Novela. 2da. edición. Madrid, Editorial 
– América, (1927). 359 páginas. 8vo., sin tapas, ejemplar a encuadernar. 

102. BLANCO FOMBONA, Rufino: Motivos y letras de España. Madrid, Bs.As., Renacimiento, 
sin año. 345 páginas. 8vo., media tela. Con leves manchas de oxidación. 

103. BLANCO FOMBONA, Rufino: Pequeña ópera lírica. Madrid, Librería de Fernando Fé, 1904. 
(Primera edición). 12vo.. Sin tapas, ejemplar a encuadernar. 

104. BLANCO, Andrés Eloy: Giraluna. Primera edición 1955. Regalos a Giraluna de Rómulo 
Gallegos, Alfonso reyes, Manuel Altolaguirre, Pedro Sotillo. Bs.As., Editorial Cordillera, 
1960. 158 páginas. 8vo., rústica. 

105. BLANCO, Andrés Eloy: Poda. Saldo de poemas 1923-1928. Segunda Edición. Caracas, "Las 
Novedades", 1942. 270 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera. 

106. BLANCO, Andrés Eloy]: CENTRO CULTURAL "GIRALUNA": Homenaje a ... Publicación 
Giraluna Nº 2. S/año. 4to., rústica. Tapas levemente manchadas. 

107. BLANCO, Benjamín: Poesías de Benjamín Blanco. Con un prólogo de Eusebio Blasco. París, 
Garnier, 1891. 286 páginas. Con un retrato. 8vo., plena tela original de editor, hojas 
afectadas con manchas de oxidación. 

108. BLEST GANA, Alberto: Costumbres y viajes. Páginas olvidadas. Textos recogidos y 
ordenados, con una introducción y notas por José Zamudio Z. Stgo. de Chile, Editorial 
Difusión, 1947. 302 páginas. 8vo., medio cuero con nervios.   

109. BLEST GANA, Alberto: Durante la reconquista. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1933.. 2 tomos 
(OBRA COMPLETA). 8vo., rústica. 

110. BLEST GANA, Alberto: Durante la reconquista. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1933.. Solo Tomo 1 
(OBRA INCOMPLETA). 8vo., rústica. 

111. BLEST GANA, Alberto: El ideal de un calavera. Novela de costumbres. Tercera edición. 
Tomos 1 y 2. (Obra completa). París, Bouret, 1918. 346 páginas. 8vo., encuadernación 
mixta. Con deterioros.  

112. BLEST GANA, Alberto: El loco Estero. Tomos 1 y 2. (Obra completa). París, Bouret, 1918 

113. BLEST GANA, Alberto: El pago de las deudas. Novela original. Nueva edición corregida por 
el autor. París, Bouret, 1875. 288 páginas. 8vo., plena tela. 



114. BLEST GANA, Alberto: El pago de las deudas. Novela original. Nueva edición corregida por 
el autor. París, Bouret, 1911. 288 páginas. 8vo., plena tela. Tapas con deterioros. 

115. BLEST GANA, Alberto: El pago de las deudas. Novela orijinal. Santiago, Imp. De "La 
Democracia", 1895. 136 páginas. 8vo.. Sin tapas.  

116. BLEST GANA, Alberto: Gladys Fairfield. París, Garnier, (1912). (Primera edición). 180 
páginas. 8vo., plena tela de editor. Lomo con roturas. 

117. BLEST GANA, Alberto: Juan de Aria. Stgo. de Chile, Biblioteca de Autores Chilenos, 1904. 
(2ª ed.) 61 páginas. 8vo., medio cuero. Tapas con desgastes. 

118. BLEST GANA, Alberto: La fascinación. Novela original. Tercera edición. Corregida por el 
autor. París, Bouret, 1913 251 páginas. 8vo., plena tela original.  

119. BLEST GANA, Alberto: La fascinación. Una escena social. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1947. 221 
páginas. 8vo., rústica. Tapas con rasgaduras en el borde. 

120. BLEST GANA, Alberto: La flor de la higuera. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1953. 264 páginas. 
8vo., rústica. Tapas con desgastes. 

121. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. París, Garnier, 1904. 2 tomos (OBRA 
COMPLETA). 8vo., plena tela original de editor.  Tapas con picaduras. 1ª ed. 

122. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. París, Garnier, 1911. 2 tomos (OBRA 
COMPLETA). 8vo., plena tela original de editor.  Tapas con picaduras.  

123. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. París, Garnier, 1911. Tomo 1 (OBRA 
INCOMPLETA). 8vo., plena tela original de editor.  Tapas con picaduras.  

124. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. Santiago de Chile, Zig-Zag, s/año. 297 páginas. 
4to., rústica. 

125. BLEST GANA, Alberto]: FUENZALIDA GRANDÓN, R.: Algo sobre Blest Gana y su arte de 
novelar. (1830-1920). Discurso de incorporación en la Facultad de Filosofía, Humanidades 
y Bellas Artes de la Universidad de Chile. Stgo. de Chile, Imp. Universitaria, 1921. 64 
páginas. 8vo., rústica. A encuadernar. 

126. BLEST GANA, Alberto]: SILVA CASTRO, Raúl: Alberto Blest Gana. 1830-1920. (Segunda 
edición, refundida). Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1955. 352 páginas. 8vo., rústica. 

127. BLEST GANA, Alberto]: SILVA CASTRO, Raúl: Alberto Blest Gana. 1830-1920. Estudio 
biográfico y crítico. (Obra premiada por la Universidad de Chile). Stgo. de Chile, Imprenta 
Universitaria, 1941. (Primera edición). 652 pp. Con ilustraciones fuera de texto. 4to., 
rústica. Tapas deterioradas. 



128. BLEST GANA, Alberto]: SILVA CASTRO, Raúl: Blest Gana y su novela “Durante la 
reconquista”. Monografía literaria. Stgo. de Chile, Imprenta Universitaria, 1934. 98 
páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes. 

129. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Capirotazos. (sátiras y críticas) por... Madrid, Librería de 
Fernando Fé, 1890. 420 páginas. 8vo.. Sin tapas, bastante afectado por picaduras de 
insectos, en sus primeras y ultimas páginas que perjudican en parte al texto. 

130. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Con la capucha vuelta. (Crónicas). Paris, Ollendorff, 
1909. 393 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera y partes del lomo. 

131. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Muecas. Crítica y sátira. París, 1908. 280 páginas. 8vo., 
rústica. con picaduras de insectos que no afectan al texto, lomo con faltante, tapas 
levemente deterioradas. 

132. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Solfeo. (Crítica y sátira). Con un prólogo de U. González 
Serrano. Madrid, Tello, 1893. XXII, 286 páginas. 8vo., media tela. Con rastros de insectos. 

133. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Vórtice. Poesías. (3° Edición). Carta-prólogo de José 
María de Heredia. Madrid, Librería de Victoriano Suárez, 1902. 301 páginas. 8vo., rústica. 
lomo y tapas con deterioros, ejemplar a encuadernar. Intonso. 

134. BOLIVAR CORONADO, R.: Memorias de un semibárbaro. (Novela). La propia (Escenasde la 
vida centro-americana). Madrid, América, s/año. 250 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
pequeños faltantes. Con manchas de oxidación del papel. 

135. BOMBAL, María Luisa: La historia de María Griselda.  Santiago de Chile, Ediciones 
Universitarias de Valparaíso, 1977. 81 páginas. 8vo., rústica.  

136. BONAFOUX, Luis: Príncipes y majestades. París, Paul Ollendorff, sin año. (Primera 
edición).  285 páginas. 8vo., rústica. falta tapa delantera, lomo con faltante, hojas 
afectadas con manchas de óxido, ejemplar a encuadernar. 

137. BÓRQUEZ-SOLAR, Antonio: Dilectos decires. París, Paul Ollendorff, sin año. 260 páginas. 
8vo., rústica. hojas con manchas de óxido, tapas levemente desgastadas. Intonso. 

138. BORRERO, Juana]: GONZÁLEZ, Manuel Pedro: Amor y mito en Juana Borrero.  
Montevideo, CEL, 1972. 86 páginas. 8vo., rústica.  

139. BOSCH, Juan: La muchacha de La Guaira. Cuentos. Stgo. de Chile, Nascimento, 1955. 197 
páginas. 8vo., rústica. Tapas deterioradas. 

140. BOTI, Regino E.: Cartas a los orientales. (1904 - 1926). Compilación y notas de José M. 
Fernández Pequeño y Florentina R. Boti. Prólogo de José M. Fernández Pequeño. La 
Habana, Letras Cubanas, 1990. 430 páginas. 8vo., cartoné. Rotura en el lomo. 



141. BRASH, Jorge: Incendio de voces. 6. Ediciones Papel de Envolver / Colección Luna Hiena. 
México, Universidad Veracruzana, 1983. 31 páginas. 8vo., rústica.  

142. BRENES MESEN, R.: Crítica Americana. San José de Costa Rica, Convivio, 1936. 195 
páginas. 8vo., rústica a encuadernar. Ejemplar con faltantes en gran parte de sus hojas 
que no afectan el texto. 

143. BRENES MESEN, R.: En busca del Grial. Poemas. Madrid, 1935. 231 páginas. Con 
dedicatoria autógrafa a Francisco Romero. 8vo., plena tela, con tiros de polillas, en las 
tapas y en su interior, que no afectan al texto. 

144. BRUNET, Marta: Humo hacia el sur. Novela. Bs.As., Losada, 1946. 255 páginas. 8vo., 
rústica. Tapas levemente deterioradas. 1ª edición.  

145. BRUNET, Marta: Humo hacia el sur. Novela. Segunda edición. Bs.As., Losada, 1967. 231 
páginas. 8vo., rústica.  

146. BRUNET, Marta: Reloj de sol. Cuentos. Alba – mediodía – ocaso. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1930. 195 páginas. 8vo., media tela. Tapas deterioradas. 

147. BRYCE ECHENIQUE, Alfredo: Dos señoras conversan. Barcelona, Plaza y Janés, 1993. 286 
páginas. 8vo., rústica. 

148. CABALLERO CALDERÓN, Eduardo: El Cristo de espaldas. Bs.As., Losada, 1952. 165 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición). Intonso. 

149. CABALLERO CALDERÓN, Eduardo: El Cristo de espaldas. Bs.As., Losada, 1952. 165 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición). Intonso. 

150. CABALLERO CALDERÓN, Eduardo: Tipacoque. Estampas de provincia. Córdoba, Asociación 
del Libro Americano, 1942. (Primera edición). 181 páginas. 8vo., plena tela original de 
editor. Con algunos deterioros.  

151. CABRAL, Manuel del: Antología tierra. (1930-1949). Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 
1949. 199 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

152. CABRAL, Manuel del: Compadre Mon. 4ª edición. Bs.As., Losada, 1957. 182 páginas. 8vo., 
rústica.  

153. CALDAS, Francisco José de: Viajes. (Viajes al corazón del Barnuevo). Selección Samper 
Ortega de Literatura Colombiana Nº 41. Bogotá, Minerva, s.a. 161 páginas. 8vo., rústica. 

154. CAMACHO, Pánfilo D.: Marta Abreu. Una mujer comprendida. La Habana, Editorial 
Trópico, 1947. 223 páginas. 8vo., rústica con deterioros. Intonso. (Primera edición).  



155. CAMARGO, Christovam de: Bronze. Bs.As., Mirtos, 1947. 91 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición). Tapas oscurecidas y con pequeños faltantes. 

156. CAMARGO, Christovam de: Capitán Richard, de Filadelfia. Bs.As., Mirtos, 1947. 125 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

157. CANESSA, Franco: Las casas del Lado Izquierdo (Memorias de una gata indiscreta). 
Santiago, Arancibia Hnos., 1963. 187 pp. 8vo., rústica con solapas.  

158. CAPETILLO, Manuel: La galería dorada.  México, Oasis, 1983. 33 páginas. 8vo., rústica.  

159. CARDENAL, Ernesto: Vida en el amor. Prólogo de Thomas Merton. Bs.As., Lohlé, 1973. 
189 pp., 8vo., rústica con solapas. Escritura en tinta (tapa posterior). 

160. CARDONA PEÑA, Alfredo: Los jardines amantes. México, Cuadernos Americanos, 1952. 
(Primera edición). 180 pp. y un retrato de José Moreno Villa. 8vo., rústica. Intonso.  

161. CARDOSO, Lubino: Apocatastasis. Maracaibo, Universidad de Zulia, 1968. 45 páginas. 
8vo., rústica. 

162. CARIAS REYES, Marcos: Germinal.  Honduras, Calderón, sin año. 201 páginas. 8vo., 
rústica. Tapas manchadas y con faltantes. No tiene portada ni portadilla. 

163. CARNEVALI, Gonzalo: El alba de oro. Versos. Caracas, 1920. (Primera edición). 133 
páginas. 8vo., rústica. Dedicatoria autógrafa a Gabriel del Mazo. Ejemplar en mal estado.  

164. CARPENTIER, Alejo: El acoso. 2º. Edición. Bs. As., Álvarez, 1968. 125 pp. 8vo., rústica. 
Tapas con desgastes. 

165. CARPENTIER, Alejo: El siglo de las luces. Barcelona, Bruguera, 1980. 344 páginas. 8vo., 
media tela de editor.  

166. CARPENTIER, Alejo: El siglo de las luces. Bs.As., Schapire, 1974. 300 páginas. 8vo., rústica. 
Lomo en mal estado. 

167. CARPENTIER, Alejo: Los pasos perdidos. 1ª Edición. México, EDIAPSA, 1953. Rústica con 
solapas. Intonso. 3000.- ML 

168. CARPENTIER, Alejo: Los pasos perdidos. Montevideo, Arca, 1968. 268 páginas. 8vo., 
rústica. Página de respeto con alguna mancha. 

169. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Almas en pena. Novelas. Con una noticia biográfica y 
dibujo del autor. Bs.As., Tor, 1926. (Primera edición). 94 páginas. 8vo., rústica. Sin tapas. 
Con sellos de biblioteca en portada. 



170. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: El jardín de cristal París, Bouret, 1912. 202 páginas. 8vo., 
plena tela original. Faltantes en lomo. 

171. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: La Europa Roja. (Visiones de la guerra) 1914-1915. 
Barcelona, Maucci, sin año. 443 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas. Manchas de 
oxidación del papel. 

172. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Mujeres de Corazón. Cuentos y novelas cortas. Bs.As., 
1942. 250 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas. Deteriorado. 

173. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Palabras vivas. Máximas y pensamientos. Bs.As., 1939. 
216 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. (Primera edición). 

174. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Visiones del sendero. París, Garnier, (1910). 191 páginas. 
8vo., plena tela original. (ed.?). 

175. CARRASQUILLA MALLARINO, E.]: Las mejores poesías (líricas) de los mejores poetas. 
Barcelona, Cervantes, sin año. 73 páginas. 12vo., rústica.  

176. CARRASQUILLA, Tomás: La marquesa de Yolombó. Prólogo por Rafael Maya. Bs.As., 
Jackson, 1940. 2ª ed. 428 páginas. 8vo., plena tela de editor. 

177. CARRERA ANDRADE, Jorge: Latitudes. Viajes. Hombres. Lecturas. Bs.As., Perseo, 1940. 
192 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa posterior y partes del lomo. 

178. CARRERA ANDRADE, Jorge: Lugar de origen. Quito, Casa de la Cultura Ecuatoriana, 1951. 
(Primera edición). 150 páginas. 8vo., rústica. 

179. CARRERA ANDRADE, Jorge: Rol de la manzana. Poesías (1926-1929). Madrid, Espasa-
Calpe, 1935. 8vo., rústica. (Primera edición). 

180. CARRIÓN, Alejandro: La espina.  Bs.As., Losada, 1959. 204 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
con faltantes. 

181. CARRIÓN, Benjamín: Atahualpa. 2ª edición. Guayaquil, Ediciones Noticia, 1939. 223 
páginas. 8vo., rústica. Tapa con faltantes. 

182. CARRIÓN, Benjamín: Índice de la Poesía Ecuatoriana Contemporánea. Stgo. de Chile, 
Ercilla, 1937.  (Primera edición). XXX, 169 páginas. 8vo., media tela. 

183. CARRIÓN, Miguel de: Las impuras. Tomo I. La Habana, Letras Cubanas, "La Tertulia", 
s/año. 143 páginas. 8vo., rústica.  

184. CARVAJAL, Alberto: Bajo el sol del valle. Cali, Carvajal y Cª, 1909. 134 páginas. 8vo., sin 
tapas. A encuadernar. 



185. CARVALHO, Elysio: Alma antiga. Rio de Janeiro, 1900. 133 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
manchadas. Lomo con faltante. (Primera edición). 

186. CARVALHO, Elysio: Príncipes del espíritu americano. Traducción del portugués y prólogo 
de César A. Comet. Madrid, Editorial América, sin año. 257 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 
Manchas de oxidación del papel. (Primera edición). 

187. CARVALHO, Ronald de: Pequena historia da literatura brasileira. Prefacio de Medeiros e 
Albuquerque. Rio de Janeiro, Briguiet, 1937. 384 pp. con un retrato fuera de texto. 8vo., 
cartoné. Con picaduras. Tapas con faltantes. 

188. CARVALHO, Ronald de: Pequena historia da literatura brasileira. Prefacio de Medeiros e 
Albuquerque. Rio de Janeiro, Briguiet, 1955. 380 pp. con un retrato fuera de texto. 8vo., 
cartoné. Con picaduras. Tapas con faltantes. 

189. CARVALHO, Ronald de: Pequeña historia de la literatura brasileña. Traducción del original 
de Julio E. Payró. Prólogo de Rómulo Zabala. Bs.As., Biblioteca de Autores Brasileños 
Traducidos al Castellano, 1943. 437 pp. con retratos fuera de texto. 8vo., rústica.  

190. CARVALHO, Ronald de: Pequeña historia de la literatura brasileña. Traducción del original 
de Julio E. Payró. Prólogo de Rómulo Zabala. Rio de Janeiro, Brillet, 1925. 445 páginas. 
8vo., media tela de editor. 

191. CASACCIA, Gabriel: La llaga. Premio Kraft 1963. Bs.As., Kraft, 1964. (Primera edición). 188 
páginas. 8vo., rústica. Lomo con faltantes. Página de cortesía deteriorada. 

192. CASALS, Jorge: Plácido como poeta cubano. Ensayo biográfico crítico. La Habana, 
Ministerio de educación, 1944. (Primera edición). 199 páginas. 8vo., rústica. (Estudio 
sobre Gabriel de la Concepción Valdéz, (a) Plácido)  

193. CASALS, Julián del: Selección de poesías. Introducción por Juan J. Gelda y Fernández. La 
Habana, Cultural, 1931. 184 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas de oxidación del 
papel. 

194. CASTILLO LEDÓN, Luis: Antigua literatura indígena mexicana. Estudio y arreglo de ... . 
México, Cultura Tomo V Núm. 4, 1917. 61 páginas. 12vo., sin tapas. Ejemplar con 
aureolas de agua. (Primera edición). 

195. CASTILLO, Homero – SILVA CASTRO, Raúl: Historia bibliográfica de la novela chilena. 
México, Ediciones de Andrea, 1961. 214 páginas. 8vo., rústica. 

196. CASTILLO, Homero: La literatura chilena en los Estados unidos de América. Stgo. de Chile, 
Biblioteca Nacional, 1963. XVII, 126 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 



197. CASTRO, Aloysio de: Os amores de Horacio. Rio de Janeiro, Briguiet, 1936. (Primera 
edición). 53 páginas. 8vo., rústica. Dedicatoria autógrafa. Tapa manchada. 

198. CÉSPEDES DE ESCANAVERINO, Úrsula: Poesías. Selección y prólogo de Juan J. Remos. La 
Habana, Ministerio de Educación, 1948. 135 páginas.  8vo., rústica. 

199. CÉSPEDES, Augusto: Metal del diablo. Bs.As., Palestra, 1960. 275 páginas. 8vo., rústica. 
Falta tapa delantera. Intonso. 

200. CESTERO BURGOS, Tulio A.: Al filo de la hora. México, 1938. 87 pp. con ilustraciones de 
Uribe Castillo y Rivas Cid. 8vo., rústica tapas reparadas. (Primera edición). 

201. CESTERO, Tulio M.: Hombres y piedras al margen del Baedeker. Prólogo de Rubén Darío. 
Madrid, Sociedad Española de Librería, (1907). 304 páginas. 8vo., rústica. Manchas de 
oxidación del papel. (Primera edición). 

202. CHAVARRÍA, Lisímaco: Poesías. San José de Costa Rica, Imprenta Nacional, 1949. 126 pp. 
y un retrato. 8vo., plena tela. 

203. CHIRVECHES, Armando: La candidatura de Rojas.  Bs.As., Eudeba, 1964. 143 páginas. 8vo., 
rústica.  

204. CHIRVECHES, Armando: Obras escogidas. La Candidatura de Rojas. Casa solariega. La 
Virgen del lago. Celeste. La Paz, Alcaldía Municipal, 1955. 535 pp. y un retrato. 8vo., 
rústica con sobrecubierta. Cubierta con roturas.  

205. CHOCANO, José Santos: Antología. Prólogo de Teodoro Garcés Negrón. Lima, Universidad 
Nacional Federico Villareal, s/a. 69 páginas. 12vo., rústica 

206. CHOCANO, José Santos: Ayacucho y Los Andes. Canto IV de “El Hombre –Sol”. Trazo de 
una epopeya panteísta. Lima, Pedro Berrio, 1924. Gran cantidad de páginas sin numerar, 
plenamente ilustrado. 4to., mayor, rústica. A encuadernar. Con picaduras. 

207. CHOCANO, José Santos: Obras poéticas. Iras santas – En la aldea – Azahares – Selva 
virgen – Poemas. Edición novísima adornada de láminas fotograbadas. Bs.As., Maucci, 
s/a. 327 páginas. 8vo., media tela. Ejemplar afectado por picaduras de insectos que no 
afectan el texto. Bordes de tapas deterioradas. 

208. CHOCANO, José Santos: Páginas de oro de... . Lima, Ediciones José S. Chocano, 1944. 260 
páginas. con facsimilares y un retrato. 8vo., rústica. Tapas reparadas de manera casera. 

209. CHOCANO, José Santos:]: SÁNCHEZ, Luis Alberto: Aladino o vida y obra de José Santos 
Chocano. México, Libro Mex, 1960. 551 páginas. 8vo., rústica. Con dedicatoria autógrafa 
para Gabriel del Mazo. Tapas oscurecidas. 



210. CHUMACERO, Alí: Imágenes desterradas- México, Stylo, 1948. 61 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición). 

211. CISNEROS, Luis Benjamín]: Centenario del poeta coronado Luis Benjamín Cisneros. Lima 
21 de junio de 1937. Ilustró el pintor peruano Teófilo Allain. Bs.As., 1939. 358 pp. con 
viñetas y láminas fuera de texto. 8vo., rústica. (Primera edición). 

212. CISNEROS, Luis Fernán: Todo, todo es amor. Versos de... Bs.As., Gleizer, 1923. (Primera 
edición). 237 páginas. 8vo., rústica. A encuadernar. Bordes de algunas páginas 
deteriorados. 

213. CISNEROS, Luis Fernán: Todo, todo es amor. Versos de... Bs.As., Gleizer, 1924. 237 
páginas. 8vo., rústica. Tapa posterior con faltantes.  

214. COELHO LISBOA, Rosalina: …Las siembras de Caín. Novela de la revolución en Brasil. 
Prefacio de Gragorio Marañón. Versión española del marqués de Quintanar. Bs.As., 
Sudamericana, 1955. 427 páginas. 8vo., sin tapas. A encuadernar.  

215. COLL, Pedro Emilio: La escondida senda. Años de aprendizaje de Simón Bolivar. Visita a 
Leonardo Da Vinci. El anti Rousseau español. Las divinas personas. El paso errante 
Madrid, Espasa-Calpe, 1927. 140 páginas. 8vo., rústica con desgastes.  

216. CONTRERAS, Francisco: El huallipen y La aojada. (Santiago), Sociedad de Escritores de 
Chile, 1945. 91 páginas. 8vo., rústica. Tapas con desgastes. 

217. CONTRERAS, Francisco: El pueblo maravilloso. París, Agencia Mundial de Librería, 1927. 
272 páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición). Lomo y tapa con faltantes. 

218. CONTRERAS, Francisco: Los modernos. París, P. Ollendorff, 1909. 290 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición). 

219. CONTRERAS, Francisco: Romances de hoy. París, Garnier, (1907). 165 páginas. 8vo., plena 
tela original en mal estado. (Primera edición). 

220. CORDERO Y LEÓN, Gregorio: Presencia de la poesía cuencana 46. Selección y nota de 
Rigoberto Cordero y León. Cuenca, Universidad de Cuenca, 1966. Págs. 321 a 399. 8vo., 
rústica. 

221. CORREIA PACHECO, Armando: Ensayista del Brasil. Escuela de Recife. Selección, 
traducción, prólogo y notas de… México, Unión Panamericana, 1952. 142 pp. 8vo., 
rústica. 

222. CORYLE, Mary: Canta la vida. Quito, Editorial Bolivar, 1933. 210 páginas. 8vo., rústica. 
Falta tapa delantera y lomo. Hojas con pequeños faltantes. 



223. COSTA DU RELS, Adolfo: Les forces du silence. Pièce en quatre actes et six tableaux. 
Bs.As., Viau, 1944. 162 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

224. COSTA DU RELS, Adolfo: Tierras hechizadas. Novela. Bs.As., A.L.A., 1940. 221 páginas. 
8vo., rústica. ((Primera edición). en castellano, corregida y aumentada por el propio 
autor). 

225. CRUCHAGA SANTAMARÍA, Ángel: La ciudad invisible. Poemas. En portada, figura el 
siguiente título: Los cirios. La ciudad Invisible. La hoguera abandonada. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1928. 178 páginas. 8vo., rústica algo machada. (Primera edición). 

226. CRUZ, Manuel de la: Estudios literarios. I. Madrid, Calleja, 1924. 338 páginas. 8vo., 
rústica. con manchas de oxidación del papel. 

227. CRUZ, Pedro Nolasco: Bilbao y Lastarria. Stgo. de Chile, Difusión Chilena. 1944 217 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

228. CUÉLLAR, José T. de: Ensalada de pollos y baile y cochino... . Edición y prólogo de Antonio 
Castro Leal. México, Porrúa, 1946. XVII, 379 páginas. 8vo., rústica. A encuadernar. 

229. CUENCA, Agustín F.]: MONTERDE, Francisco: Agustín F. Cuenca. El prosista. El poeta de 
transición. México, 1942. 139 páginas. 4to., rústica. Manchas de oxidación del papel en 
las tapas. (Primera edición). 

230. CUENTISTAS COLOMBIANAS. Selección Samper Ortega de Literatura Colombiana Nº 11. 
Bogotá, Minerva, s.a. 240 páginas. 8vo., rústica. 

231. CUEVA, Agustín: La Literatura Ecuatoriana.  Bs.As., CEAL, 1968. 64 páginas. 8vo., rústica.  

232. D´ELÍA, Miguel Alfredo: El sentido de la tierra en la narrativa. Las Literaturas Americanas 
VII. La Literatura del Brasil II. Bs.As., Universidad de Buenos Aires, Facultad de Filosofía y 
Letras, 1948. 85 páginas. 8vo., rústica. 

233. D´HALMAR, Augusto: Carlos V en Yuste. Castilla. (Chile). Sociedad de Escritores de Chile, 
1945. 105 páginas. 8vo., rústica. 

234. D´HALMAR, Augusto: Cristian y yo. Prólogo de Mariano Latorre. Ilustraciones de Romera. 
Stgo. de Chile, Nascimento, 1946. 397 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica. tapas 
levemente desgastadas. 

235. D´HALMAR, Augusto: Gatita. (Y otras narraciones). Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. 183 
páginas. 8vo., rústica. tapas levemente desgastadas. 

236. D´HALMAR, Augusto: La sombra del humo en el espejo. I. Prólogo. II. El Egipto. III. Desde 
el Extremo Oriente hasta el Oriente. IV. De Atenas a París, por Roma. V. Gatita. 



(Costumbres del Perú.) VI. Epílogo. Madrid, Berlín, Bs.As., Editora Internacional, (1924). 
307 páginas. 8vo., rústica. tapas levemente desgastadas. 

237. D´HALMAR, Augusto: La sombra del humo en el espejo. Stgo. de Chile, Ercilla, sin año. 
191 páginas. 8vo., rústica. tapas levemente manchadas. 

238. D´HALMAR, Augusto: Los alucinados. Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. 180 páginas. 8vo., 
rústica. tapas levemente afectadas con manchas de oxidación. 

239. D´HALMAR, Augusto: Nirvana. (Cuaderno de Bitácora). Viajes por occidente, Oriente y 
Extremo Oriente. Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. 251 páginas. 8vo., rústica. tapas con 
manchas de oxidación. 

240. D´HALMAR, Augusto: Palabras para canciones. Poemas en tono menor. Prólogo de 
Ricardo A. Latcham. Stgo. de Chile, Orbe, 1942. 186 páginas. 8vo., rústica. A encuadernar. 
Faltante en página de cortesía. 

241. D´HALMAR, Augusto]: ARRIAGADA A., Julio - GOLDSACK, Hugo: Tres ensayos esenciales y 
una antología. Tomo I y II. Chile, Ministerio de Educación Pública, 1963. 2 Tomos. (OBRA 
COMPLETA). 8vo., rústica. tapas levemente afectadas por manchas de oxidación.  

242. D´HALMAR, Augusto]: ORLANDI ARAYA, Julio - RAMÍREZ CID, Alejandro: Augusto 
D´Halmar. Obras – Estilo – Técnica. Stgo. de Chile, Editorial del Pacífico, 1960. 2da. 
edición. 64 páginas. 8vo., rústica. tapas levemente deterioradas.  

243. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Canto a la Argentina, Oda a Mitre y Otros 
poemas. Ilustraciones de Enrique Ochoa. Volumen IX de las Obras Completas. Madrid, 
Mundo Latino, 1918. 197 páginas. 8vo., rústica. Manchas de oxidación del papel. Lomo y 
tapas con faltantes.  

244. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Cantos de vida y esperanza. BsAs., 
Espasa-Calpe, 1932. 152 páginas. 12vo., media tela 

245. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Cantos de vida y esperanza. Los cisnes y 
otros poemas. Ilustraciones de Enrique Ochoa. Volumen VII de las Obras Completas. 
Madrid, Mundo Latino, 1920. 223 pp. Rústica. con desgastes y faltantes en el lomo. 
Páginas oxidadas.  

246. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Crónicas desconocidas, 1901-1906. 
Edición crítica, introducción y notas de Günther Schmigalle. Berlín, 2006. 

247. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Cuentos y crónicas. Obras completas de... 
volumen VII. Madrid, Renacimiento, (1922). 212 páginas. 8vo., sin tapa delantera. 
Manchas de oxidación.  



248. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Los raros. Bs.As., Continental, s/fecha. 
249 páginas. 8vo., cartulina. Tapas con leve deterioro.  

249. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Obras de juventud. Memorias de Chile. 
Abrojos. Impresiones de Santiago. Emelina. Rimas. Canto Épico a las glorias de Chile. Azul. 
Hombres de Chile. A. De Gilbert. Edición ordenada, con un ensayo sobre Rubén Darío en 
Chile, por Armando Donoso. Santiago, Nascimento, 1927. 413 páginas. 8vo.. A 
encuadernar.  

250. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Obras desconocidas de Rubén Darío 
escritas en Chile y no recopiladas en ninguno de sus libros. Edición recogida por Raúl Silva 
Castro. y precedida de un estudio. Santiago de Chile, Prensa de la Universidad de Chile, 
1934. 316 páginas. 8vo., media tela. 

251. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Obras escogidas. T. 1- Estudio preliminar. 
Por Andrés González Blanco. (Suelto). Madrid, Sucesores de Hernando, 1910. CDXLIV 
páginas. 8vo., rústica. Tapas deterioradas, con manchas. 

252. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Páginas de Rubén Darío. Selección y 
presentación de Miguel Ángel Asturias. Bs.As., Eudeba, 1963. 103 páginas. 8vo., rústica.  

253. DARÍO, Rubén (Rubén Darío García Sarmiento): Prosas profanas y otros poemas. París, 
Bouret, 1908. 160 páginas. 8vo., plena tela de editor. Fatigado. 

254. DARÍO, Rubén: El buen Dios y otros cuentos. Bs. As., Transición, 1955. 156 pp. 8vo., 
rústica. Falta tapa posterior; tapa delantera y lomo con faltantes. 

255. DARÍO, Rubén: Verónica y otros cuentos fantásticos. Prólogo de José Olivio Jiménez.  
Buenos Aires, Alianza, c. 1995. 64 pp.16vo., rústica. 

256. DARÍO, Rubén]: CASA DE LA CULTURA ECUATORIANA: Rubén Darío y Ecuador. Quito, Casa 
de la Cultura Ecuatoriana, 1968. 255 páginas. 4to., rústica. Tapas con faltantes. 

257. DARÍO, Rubén]: LEDESMA, Roberto: Genio y figura de Rubén Darío. Bs.As., Eudeba, 1964. 
190 pp. Ilustradas. 12vo., rústica. Tapa posterior y la última página manchada de tinta. 

258. DARÍO, Rubén]: MARASSO, Arturo: Rubén Darío y su creación poética. Edición 
aumentada. Bs.As., Biblioteca Nueva, s.a. 408 pp. Ilustradas. 8vo., plena tela. Sin lomo.  

259. DARÍO, Rubén]: MEJÍA SÁNCHEZ, Ernesto: Los primeros cuentos de Rubén Darío. México, 
Universidad Autónoma de México, 1961. 161 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

260. DARÍO, Rubén]: SAAVEDRA MOLINA, Julio: Los exámetros castellanos y en particular los 
de Rubén Darío. Stgo. de Chile, Prensas de la Universidad de Chile, 1935. 90 páginas. 4to., 
rústica. Lomo con faltante. Bordes de tapas deterioradas. 



261. DARÍO, Rubén]: SILVA CASTRO, Raúl: Rubén Darío y Chile. Anotaciones bibliográficas 
precedidas de una Introducción sobre Rubén Darío, por ... . Stgo. de Chile, Biblioteca 
Nacional, 1930. 127 páginas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera y tapa trasera con 
faltantes. Tirada aparte del “Boletín de la Biblioteca Nacional”.  

262. DARÍO, Rubén]: SIQUEIRA, Diego Manuel: Rubén Darío criollo o Raíz y médula de su 
creación poética. Bs.As., Kraft, 1945. 314 páginas. 4to., cartulina con sobrecubierta. 
Ejemplar de una tirada de 100, fuera de comercio.  

263. DARÍO, Rubén]: SOTO-HALL, M.: Revelaciones íntimas de Rubén Darío. Bs.As., “El 
Ateneo”, 1925. 308 páginas. 8vo., rústica.  

264. DELOS, José Federico: De pie. Portada de Fausto Aoiz. (La Paz), Biblioteca Gesta Barbara, 
1946. 132 páginas. 8vo., rústica. 

265. DÍAZ MIRÓN, Salvador: Lascas. Madrid, Editorial – América, sin año. 182 páginas. 8vo., 
rústica. ejemplar a encuadernar. 

266. DÍAZ MIRÓN, Salvador: Poesías. París, Vda. De Ch. Bouret, 1900. 128 páginas. Con 
viñetas. 8vo., plena tela original de editor. 

267. DÍAZ MIRÓN, Salvador: Sus mejores poemas. Prólogo de R. Blanco – Fombona. Madrid, 
Editorial – América, sin año. 144 páginas. 8vo., rústica. hojas levemente afectadas por 
manchas de óxido. 

268. DÍAZ RODRÍGUEZ, Manuel: Peregrina o el pozo encantado. Novelas de rusticos del Valle 
de Caracas. Madrid, Biblioteca Nueva, sin año. 226 páginas. 8vo., rústica. Lomo con 
faltante, hojas afectadas con manchas de oxidación y picaduras de insectos que afectan 
en parte al texto. 

269. DÍAZ SÁNCHEZ, Ramón: La virgen no tiene cara y otros cuentos. Bs.As., Nova, 1951. 83 
páginas. Con ilustraciones. 8vo., cartoné. Faltantes en lomo. 

270. DÍAZ SÁNCHEZ, Ramón: Mene. Bs.As., Eudeba, 1966. 150 páginas. 12vo., rústica. 

271. DÍAZ VASCONCELOS, Luis Antonio: Apuntes para la historia de la literatura guatemalteca. 
Época indígena y colonial. Por el Lic. ... 2da. edición. Guatemala, 1950. 498 páginas. 4to., 
rústica. Tapas con faltantes. 

272. DÍAZ, Eugenio: Manuela. Novela de costumbres colombianas. Tomo segundo. París, 
Garnier Hnos., 1889. 242 páginas. 8vo., plena tela.  

273. DIEGO, Eliseo: En las oscuras manos del olvido. La Habana, Letras Cubanas, 1979. 94 
páginas. 8vo., rústica.  



274. DIEZ CANSECO, José: Estampas mulatas. Stgo. de Chile, Zig – Zag, 1938. 183 páginas. 8vo., 
rústica. Sin tapa delantera.  

275. DIEZ DE MEDINA, Fernando: Literatura Boliviana. Introducción al estudio de las letras 
nacionales del tiempo mítico a la producción contemporánea. La Paz, Alonso Tejerina, 
1953. 379 páginas. 8vo., rústica.  

276. DIEZ DE MEDINA, Fernando: Literatura Boliviana. Introducción al estudio de las letras 
nacionales del tiempo mítico a la producción contemporánea. Prólogo del Dr. Hugo 
Bohórquez R.. Madrid, Aguilar, 1954. 415 páginas. 8vo., media tela con sobrecubierta.  

277. DOMÍNGUEZ CAMARGO, Hernando: Obras. Edición a cargo de Rafael Torres Quintero. 
Con estudios de A.Méndez Plancarte, J.A. Peñalosa, G.Hernández de Alba. Bogotá, 
Instituto Caro y Cuervo, 1960. 504 páginas. 8vo., rústica. 

278. DOMÍNGUEZ, Luis Arturo: Dos novelistas falconianos. (El folklore en la obra de Ángel S. 
Domínguez y Agustín García). Caracas, 1963. 103 páginas. 8vo., rústica. 

279. DOMINICI, Pedro César: Bajo el sol de otoño. (Del bosque de mis recuerdos). Bs. As., 
1947. 281 páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas. Afectado por la humedad. 
Dedicatoria autógrafa a Natalicio González. 

280. DOMINICI, Pedro César: Dionysos. (Novela). Costumbre de la antigua Grecia. París - 
México, 1907. 373 páginas. Con ilustraciones. 8vo., a encuadernar 

281. DOMINICI, Pedro César: Dionysos. (Novela). Costumbre de la antigua Grecia. París - 
México, Bouret, 1910. 356 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica. Faltantes en tapas. 

282. DOMINICI, Pedro César: El cóndor. Novela (Costumbres antiguas) Con ilustraciones de 
Victoriano de Vicente Gil. Bs.As., J. Tragant, 1925. 402 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
algunas manchas de oxidación y pequeños faltantes en el lomo. 

283. DOMINICI, Pedro César: El cóndor. Novela (Costumbres antiguas) Con ilustraciones de 
Victoriano de Vicente Gil. Bs.As., J. Tragant, 1925. 402 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
algunas manchas de oxidación y pequeños faltantes en el lomo. 1ª ed. 

284. DOMINICI, Pedro César: El triunfo del ideal. Novela. Bs.As., “La Facultad”, 1928. 142 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición). Faltantes en tapas. 

285. DOMINICI, Pedro César: Libro apolíneo - Discurriendo y soñando-. París, P. Ollendorff, 
1909. 372 páginas. 8vo., rústica con desgastes. Intonso. (Primera edición). 

286. DOMINICI, Pedro César: Libro apolíneo - Discurriendo y soñando-. París, P. Ollendorff, 
1909. 372 páginas. 8vo., rústica con desgastes. Intonso. (Primera edición). 



287. DOMINICI, Pedro César: Tronos vacantes. Arte y crítica. Bs.As., La Facultad, 1924. 250 
páginas. 8vo., rústica con deterioros.. 

288. DOMINICI, Pedro César]: CAÑIZAL, Baltasar: Cañamazo biográfico y apuntaciones críticas 
a la obra de Pedro César Dominici. Bs.As., 1936. 425 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 
(Primera edición). Tapas con faltantes. 

289. DONOSO, Armando: La otra América. Gabriela Mistral, Arturo Cancela, Henríquez Ureña, 
Rafael Barrett, Karez-I-Roshan, Eduardo Barrios, José Toribio Medina, Totila Albert. 
Madrid, Calpe, 1925. (Primera edición). 270 páginas. 8vo., plena tela. Con desgastes. 

290. DONOSO, Armando: La sombra de Goethe. Madrid, América, sin año. 374 páginas. 8vo., 
pasta española. Ejemplar en mal estado.  

291. DONOSO, Armando: Los nuevos. (La joven literatura chilena). Valencia, Sempere, sin año 
(1912). (Primera edición). 236 páginas. 8vo., medio cuero con nervios, conserva tapas 
originales. 

292. DONOSO, José: Cuatro para Delfina. Barcelona, Seix Barral, 1982. 268 pp. 8vo., rústica. 

293. DONOSO, José: Este domingo. Barcelona, Bruguera, 1980. 190 páginas. 8vo., media tela 
de editor. Falta papel guarda antes de portada.  

294. DONOSO, José: La desesperanza. Santiago de Chile, Seix Barral, 1986. 329 pp. 8vo., 
rústica.  

295. DORFMAN, Ariel: Moros en la costa.  Bs.As., Sudamericana, 1973. 375 páginas. 8vo., 
rústica. 1ª edición. 

296. DROGUETT, Carlos: Eloy. 1ª edición en Índice. Bs.As., Sudamericana, 1969. 139 páginas. 
8vo., rústica.  

297. DRUMMOND DE ANDRADE, Carlos: Material de lectura. Serie Poesía Moderna nº 45. 
Selección, traducción y notas de Maricela Terán. México, UNAM, s/f. 35 páginas. 8vo., 
rústica.  

298. DRUMMOND DE ANDRADE, Carlos: Poesia. Até agora. Alguma poesia. Brejo das almas. 
Sentimento do mundo. José. A rosa do povo. Novos poemas. Sâo Paulo, J. Olympio, 1948. 
258 páginas. 8vo., rústica. 1ª ed. 

299. DURÁN, Manuel: Antología de la revista "Contemporáneos". Introducción, selección y 
notas de.. México, Fondo de Cultura Económica, 1973. 421 páginas. 8vo., plena tela de 
editor con sobrecubierta. Cubierta con pequeños deterioros. 

300. DURAND, Luis: Frontera. Novela del sur. 2da. Edición. Stgo. de Chile, Nascimento, 1951. 
396 páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes. Deteriorado. 



301. DURAND, Luis: Mercedes Urízar. Novela. Stgo. de Chile, Nascimento, 1973. 332 páginas. 
8vo., rústica. 

302. DURAND, Luis: Tierra de pellines. Cuentos del sur. Stgo. de Chile, 1929. 153 páginas. 8vo., 
plena tela. Con desgastes. 

303. DUSSUEL DIAZ, Francisco: Literatura chilena. (Del siglo XVI al XIX). Tomo I. (Obra 
Incompleta) Santiago de Chile, Paulinas, 1959. 413 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en 
tapas. 

304. ECHEVERRÍA, Aquileo J.: Poesía. Concherías. Epigramas. San José de Costa Rica, Trejo 
Hnos., 1918. 63 páginas. Con un dibujo y un retrato. 8vo., rústica. Lomo con faltantes. 

305. ECHEVERRÍA, Aquileo J.]: IBARRA BEJARANO, Georgina: Aquileo J.Echeverría. Estudio 
crítico biográfico. San José de Costa Rica, Trejos Hermanos, 1946. 49 páginas. 8vo., 
rústica. Deterioros. 

306. EDWARDS BELLO, Joaquín: Criollos en París. Santiago de Chile, Quimantu, 1973. 317 
páginas. 8vo., rústica.  

307. EDWARDS BELLO, Joaquín: Crónicas de …. Valparaíso – Madrid. Stgo. de Chile, La Nación, 
1924. 195 páginas. 8vo., rústica. Falta lomo y tapa posterior. A encuadernar. 

308. EDWARDS BELLO, Joaquín: El chileno en Madrid. Santiago de Chile, Nascimento, 1928. 2ª 
ed.. 294 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas. 

309. EDWARDS BELLO, Joaquín: En el viejo almendral. Valparaíso, la ciudad del viento. Stgo. de 
Chile, Orbe, 1946. 3ª ed.. 451 páginas. 8vo., rústica. Tapas con deterioros.  

310. EDWARDS BELLO, Joaquín: En el viejo almendral. Valparaíso, la ciudad del viento. 
(Segunda edición) Stgo. de Chile, Orbe, 1943. 635 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
faltantes.  

311. EDWARDS BELLO, Joaquín: Nuevas Crónica. 2ª edición. Selección de Alfonso Calderón. 
Santiago de Chile, Zig-Zag, 1974. 247 páginas. 8vo., rústica.  

312. EDWARDS BELLO, Joaquín: Valparaíso, la ciudad del viento. Novela. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1931. 226 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en tapas y lomo. 

313. ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso de: La Araucana. Introducción de Ofelia Garza de del Castillo. 
México, Porrua, 1968. 521 páginas. 8vo., rústica. Tapas con desgastes. 

314. ERCILLA Y ZÚÑIGA, Don Alonso de: La Araucana. Madrid, Imprenta nacional, 1866. Tomo 
1 (OBRA INCOMPLETA). 8vo., medio cuero. Ejemplar deteriorado. 



315. ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso de: La Araucana. The epic of Chile by… . Adapted from the 
Spanish and rendered into English Verse by Walter Owen. Illustrations by Carlos J. 
Vergottini. Bs.As., Walter Owen, 1945. 51 páginas. 4to., rústica. Edición bilingüe, inglés-
castellano. 

316. ESCUTI ORREGO, Santiago: El poema de un padre. (Meditaciones elejiacas en la muerte 
de un hijo). Santiago, Imprenta Cervantes, 1884. 40 páginas. 8vo., rústica. A encuadernar. 
Faltantes en tapas y inferior de páginas. 

317. ESPINOSA, José María: Memorias de un abanderado. Selección Samper Ortega de 
Literatura Colombiana, Nº 32. Bogotá, Minerva, sin año. 172 páginas. 8vo., rústica. 
Faltantes en tapas. 

318. FALCONÍ VILLAGÓMEZ, José Antonio (Nicol Fasejo): El surtidor armónico. Versos. 
Guayaquil, Núcleo del Guayas, 1956. 216 pp., 8vo., sin tapas. 

319. FALLAS, Carlos L.: Mamita Yunai. Novela. Bs.As., Editorial Platina, 1955. 215 páginas. 8vo., 
rústica. Lomo reparado con cinta adhesiva. Papel oscurecido. 

320. FALLAS, Carlos L.: Mamita Yunai. Novela. Bs.As., Editorial Platina, 1955. 215 páginas. 8vo., 
rústica. Lomo reparado con cinta adhesiva. Papel obscurecido. 

321. FALLAS, Carlos Luis: Mamita Yunai. 2da. edición. Bs.As., Platina, 1956. 199 páginas. 8vo., 
plena tela original.  

322. FALLAS, Carlos Luis: Marcos Ramírez (Aventuras de un muchacho). Bs.As., Platina, 1957. 
200 páginas. 8vo., rústica. 

323. FARIÑA NÚÑEZ, Eloy: Cármenes. S.A. Establecimiento Gráfico Argentino, (s.l.n.f.). 99 
páginas. 8vo., media tela.  

324. FEIJÓO, Samuel: Diario abierto. Temas folklóricos cubanos. Bs.As., De la Flor, 1970. 301 
páginas. 8vo., rústica.  

325. FERNÁNDEZ DE LIZARDI, José Joaquín: Don Catrin de la Fachenda y fragmentos de otras 
obras. Introducción, selección y notas de Jefferson Rea Spell. México, Ed. Cultura, 1944. 
287 pp., 4vo., rústica. Tapas y lomo con faltantes. 

326. FERNÁNDEZ DE LIZARDI, José Joaquín: El periquillo sarniento. Por el pensador mexicano. 
Barcelona, Sopena, s/año. 303 páginas., 8vo., sin tapas. Deteriorado.  

327. FERNÁNDEZ DE LIZARDI, José Joaquín: Obras. Tomo IX: Novelas. 508 pp. (OBRA 
INCOMPLETA). Presentación de María Rosa Palazón Mayoral. México, Universidad 
Nacional Autónoma de México, 1981. 8vo., plena tela con sobrecubierta. 



328. FERNÁNDEZ DE LIZARDI, José Joaquín: Obras. Tomo VII: Novelas. 643 pp. (OBRA 
INCOMPLETA). Presentación de María Rosa Palazón Mayoral. México, Universidad 
Nacional Autónoma de México, 1981. 8vo., plena tela con sobrecubierta. 

329. FERNÁNDEZ DE LIZARDI, José Joaquín: Periquillo sarniento. Madrid, Editora Nacional, 
1976. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., rústica.  

330. FERNÁNDEZ MADRID, José: Atala y Guatimoc (Tragedia en verso). Selección Samper 
Ortega de Literatura Colombiana, Nº 92. Bogotá, Minerva, s.a. 150 páginas. 8vo., rústica. 
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86 páginas. 12vo., rústica. 

688. PÉREZ, Carlos Federico: Evolución poética dominicana. Bs.As., Poblet, 1956. 270 páginas. 
8vo., rústica. 

689. PEZA, Juan de Dios: Poesías completas. Tomo 1. Hogar y patria. París, Garnier, 1891. 351 
páginas. 8vo., plena tela. Deteriorado. 

690. PEZOA VÉLIZ, Carlos: Antología. (Poesía y prosa). Selección y prólogo de Nicomedes 
Guzmán. Stgo. de Chile, Zig – Zag, 1957. 172 páginas. 12vo., rústica. 

691. PEZOA VÉLIZ, Carlos: Las campanas de oro. Selección de poesía, con un prólogo de 
Leonardo Pena. Bs.As., Agencia General de Librerías, s/a. 83 páginas. 12vo., rústica. 

692. PICÓN FEBRES, Gonzalo: La literatura venezolana en el siglo diez y nueve. (Ensayo de 
historia crítica). 2da. edición. Bs.As., Ayacucho, 1947. 443 páginas. 8vo., rústica con 
sobrecubiertas. 

693. PICÓN-SALAS, Mariano: Europa – América. Preguntas a la esfinge de la cultura. México, 
Cuadernos Americanos, 1957. 241 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

694. PICÓN–SALAS, Mariano: Odisea de tierra firme. (Relatos de Venezuela). 2da. edición. 
Stgo. de Chile, Zig - Zig, 1940. 139 páginas. 8vo., rústica. 



695. PICÓN-SALAS, Mariano: Para un retrato de Alberto Adriani. Praga, Orbis, 1936. Ejemplar 
Nº 96 de una tirada de 200. 24 pp. 8vo., rústica. Tapas oscurecidas. Tapa delantera con 
pequeña mancha superior. 

696. PIMENTEL Y VARGAS, Fermín de: Un sábado en mi parroquia y Otros cuadros. Bogotá, 
Minerva, s.a. 162 páginas. 8vo., rústica. Última página con desgarro. Selección Samper de 
Literatura Colombiana Nº 30. 

697. PIMENTEL Y VARGAS, Fermín de: Un sábado en mi parroquia y otros cuadros. Bogotá, 
Minerva, sin año. 162 páginas. 8vo., rústica. Última página con desgarro. 

698. PINILLA, Norberto: Artículos referentes a la literatura américo-hispana en la revista 
"Juventud". Santiago de Chile, "Revista Universitaria", 1939. 16 páginas. 8vo., rústica. 

699. PINILLA, Norberto: Cinco poetas. Ensayos. Gibrán Jalil Gibrán – Julio Vicuña Cifuentes – 
Federico García Lorca – Carlos Roberto Mondaca – Julio Herrera y Reissig. Stgo. de Chile, 
Manuel Barros Borgoño, 1937. (Primera edición).. 138 páginas. 8vo., rústica. 

700. PINILLA, Norberto: La polémica del romanticismo en 1842. Vicente F. López - Domingo F. 
Sarmiento – S. Sanfuentes. Bs.As., Americalee, 1943. 142 páginas. 8vo., rústica. 

701. PIÑA, Ramón: Historia de un bribón dichoso.  La Habana, Letras Cubanas, 1981. 337 
páginas. 8vo., cartoné.  

702. PIÑEYRO, Enrique: Biografías Americanas. Simón Bolívar – El Gral. San Martín – José 
Morales Lemus – José Joaquín de Olmedo – Daniel Webster – José Francisco Heredia – 
Gabriel de la Concepción Valdez. París, Garnier, s/a. 359 páginas. 8vo., plena tela origina 

703. PIÑEYRO, Enrique: Bosquejos. Retratos. Recuerdos. (Obra póstuma). París, Garnier, s/a. 
279 páginas. con un retrato. 8vo., plena tela original de editor. 

704. PIÑEYRO, Enrique: Bosquejos. Retratos. Recuerdos. (Obra póstuma). París, Garnier, s/a. 
279 páginas. con un retrato. 8vo., plena tela original de editor.  

705. PITAUD, Henri: La Ciudad Brillante de los Guaraníes (Mbae Verá Guazú). Asunción, 
France-Paraguay, 1977. 423 páginas. Rústica. Con escritura en birome en tapa delantera y 
lomo. 

706. PLÁ, Josefina - PÉREZ PARDELLA, Ángel: Alguien muere en San Onofre de Cuarumí. 
Asunción, Zenda, 1984. 132 páginas. 8vo., rústica.  

707. PLÁCIDO, (Gabriel de la Concepción Valdés): Poesías completas. Con doscientas diez 
composiciones inéditas. Nueva edición ilustrada por ocho láminas fotograbadas y en 
color. Bs.As., Maucci, s/a. 391 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  



708. PLANCHART, Enrique: Bajo su mirada. Seguido de Primeros poemas. Estudio preliminar 
de Fernando Paz Castillo. Caracas, Imp. López, 1954. 242 páginas. con un retrato. 8vo., 
rústica con sobrecubierta. 

709. PLANCHART, Enrique: Poesías. Selección y estudio preliminar de Fernando Paz Castillo. 
Bs.As., Losada, 1958. 147 páginas. 8vo., rústica. 

710. PLAZA, Antonio: Poesías de... . 5ta. edición corregida y notablemente aumentada. 
Veracruz –París, 1885. viii, 402 páginas. 8vo., plena tela original de editor, cantos 
dorados. A encuadernar. 

711. POCATERRA, José Rafael: El doctor bebé. (Novela). Madrid, Editorial América, s/fecha. 
203 páginas. 8vo., rústica. Faltantes en la tapa posterior y lomo.  

712. PRADA OROPEZA, Renato: El último filo.  Barcelona, Planeta, 1975. 179 páginas. 8vo., 
rústica.  

713. PRADA OROPEZA, Renato: Los fundadores del alba. Premio nacional de novela "Erich 
Guttentag". La Paz, Los Amigos del Libro, 1969. 151 páginas. 8vo., rústica.  

714. PRADA, Renato: Argal. Por la otra cara de este libro "Galar". Premio Municipal de 
Literatura y Ciencias, 1967. La Paz, Los Amigos del Libro, 1967. 102 - 54 páginas. 8vo., 
rústica.  

715. PRADO, Pedro: Androvar. Poema dramático. Stgo. de Chile, Nascimento, 1925. (Primera 
edición).. 109 páginas. 12vo., rústica. Intonso. 

716. PRADO, Pedro: Antología. Las estancias del amor. Selección e introducción de Raúl Silva 
Castro. Stgo. de Chile, Pacífico, 1949. 158 páginas. ovo., rústica. 

717. PRADO, Pedro: El llamado del mundo. Flores de cardo, Karez - I - Roshan y textos 
inéditos. Prólogo, edición y notas de Rene de Costa. Santiago de Chile, Universitaria, 
1971. 175 páginas. 8vo., rústica.  

718. PRADO, Pedro: La reina de Rapa Nui. 3ª edición. Santiago de Chile, Nascimiento, 1962. 
169 páginas. 8vo., rústica.  

719. PRADO, Pedro]: ARRAIGADA AUGIER, Julio – GOLDSACK, Hugo: Pedro Prado, un clásico de 
América. Stgo. de Chile, separado de la revista “Atenea”, 1952. 107 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. 

720. PRADO, Pedro]: BRANDAU, Valentín: Elogio de Pedro Prado. Discurso de incorporación a 
la Academia Chilena de la Lengua 20 de abril de 1953. Stgo. de Chile, Imp. Universitaria, 
1953. 77 páginas. con un dibujo de Dorlhiac. 8vo., rústica. Intonso. 



721. PRÉNDEZ SALDÍAS, Carlos: Antología poética. Con un elogio lírico de Gabriela Mistral. 
Bs.As., Emecé, 1948. 149 páginas. 8vo., rústica.  

722. PRÉNDEZ SALDÍAS, Carlos: El alma en los cristales. (Ilustraciones líricas de Gabriela Mistral 
y J. Lagos Lisboa. Portada de Lauriano Guevara). Stgo. de Chile, Universo, 1922. (Primera 
edición).. 80 páginas. 8vo., rústica con desgaste. 

723. PRÉNDEZ SALDÍAS, Carlos: Las mejores poesías (líricas) de los mejores poetas. LV. 
Barcelona, s/a. 60 páginas. 12vo., rústica. 

724. PRÉNDEZ SALDÍAS, Carlos: Romances de tierras altas. Stgo. de Chile, Nascimento, 1936. 
(Primera edición).. 143 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

725. PRESTES, Walter: A poesía do Dever. Río de Janeiro, Imp. Nacional, 1939. 162 páginas. 
8vo., rústica con deterioros en tapas y lomo. Manchas de oxidación. 

726. PRICE-MARS, Dr. Jean: De Saint-Domingue a Haïti. Essai sur la Culture, les Arts et la 
Littérature. En creole. Haití, Présence Africaine, 1959. 170 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
levemente manchadas. 

727. PRICE-MARS, Jean: Así habló el tío. Prólogo de René Depestre. La Habana, Casa de las 
Américas, 1968. 298 páginas. 8vo., rústica.  

728. PRIETO, Ramón: La ciudad del hierro verde. Bs.As., Americalee, 1942. 199 páginas. 12vo., 
rústica. 

729. PROMIS OJEDA, José (selección): Poesía romántica chilena.  M. Marín del Solar, H. Irisarri, 
E. Lillo, G. Matta, G. Blest Gana, M. Lira, D. Arteaga Alemparte, B. Vicuña Solar, L. 
Rodríguez Velasco, Z. Rodríguez, E. De la Barra, J.A. Soffia, etc 

730. PUENTE, José Félix de la: Evaristo Buendía. Novela. Bs.As., Losada, (1950). 242 páginas. 
8vo., rústica. 

731. QUESADA, Vicente G.: Fiesta literaria celebrada en Río de Janeiro a 30 de agosto de 1883. 
Respuesta al discurso del Exmo. Señor Consejero Pereira da Silva por el Dr. .... (Con 
motivo de fundarse la "Asociación de Hombres de Letras del Brasil”). Rio de Janeiro, 
Typographia Nacional, 1883. 8vo., rústica. Pequeño faltante en la tapa delantera y en el 
lomo.  

732. RAMÍREZ, Sergio: De tropeles y tropelías. Con grabados de Dieter Masuhr. Managua, 
Nueva Nicaragua, 1983. 161 páginas. 18 Ilustraciones. 8vo., rústica.  

733. RAMÍREZ; Sergio: Charles Atlas también muere. Managua, Nueva Nicaragua, 1982. 118 
pp. 8vo., rústica. Lomo con faltantes; fatigado. 



734. RAMOS SUCRE, José Antonio: Los aires del presagio. Caracas, Monte Ávila, 1976. 128 
páginas. 8vo., rústica.  

735. RAMOS, Luis Arturo: Violeta-Perú. Premio narrativa Colima a la mejor novela 1979-1980. 
México, Universidad Veracruzana, 1979. 127 páginas. 8vo., rústica.  

736. REBOLLEDO, Efrén: Selección y nota introductoria de Guillermo Sheridan. Material de 
Lectura 46. México, Universidad Nacional Autónoma, sin año.22 páginas. 8vo., rústica. 

737. RELA, Walter: Guía bibliográfica de la literatura hispanoamericana. Desde el siglo XIX 
hasta 1970. Bs.As., Casa Pardo, 1971. 613 páginas. 8vo., rústica. 

738. REMOS, Juan J.. Proceso histórico de las letras cubanas. Madrid, Guadarrama, 1958. 305 
pp. con ilustraciones fuera de texto. 8vo., cartoné con sobrecubierta. (Primera edición). 

739. REVUELTAS, José: Material de los sueños. 2ª edición. México, Era, 1976. 127 páginas. 
8vo., rústica.  

740. REYES, Alfonso: La experiencia literaria. Bs.As., Losada, 1952. 196 páginas. 8vo., rústica.  

741. REYES, Alfonso: La experiencia literaria. (Coordenadas). Bs. As., Losada, 1942. 238 
páginas. 8vo., rústica. 

742. REYES, Alfonso: Las vísperas de España. Bs. As., Sur, 1937. 279 páginas. 8vo., rústica. 

743. REYES, Salvador: Los tripulantes de la noche. Texto completo. 2ª edición. Santiago de 
Chile, Andrés Bello, 1984. 178 páginas. 8vo., rústica.  

744. RIQUELME, Daniel: Cuentos de la guerra y otras páginas. Mariano Latorre y Miguel Varas 
Velásquez compilaron este volumen. Stgo. de Chile, Imp. Universitaria, 1931. 541 
páginas. con un retrato. 8vo., plena tela. 

745. RIVA AGÜERO, José de la: Paisajes peruanos. Selección y Prólogo de Raúl Porras 
Barrenechea. Lima, Patronato del Libro Peruano, 1956. 129 pp. 8vo., rústica.  

746. RIVAS GROOT, José María: Resurrección. Bogotá, Minerva, s.a. 192 páginas. 8vo., rústica. 
Selección Samper de Literatura Colombiana Nº 15. 

747. RIVERA Y GARRIDO, Luciano: Memorias de un colegial. Bogotá, Minerva, sin año. 141 
páginas. 8vo., rústica. 

748. RIVERA Y GARRIDO, Luciano: Memorias de un cologial. Bogotá, Minerva, s.a. 141 páginas. 
8vo., rústica. Selección Samper de Literatura Colombiana Nº 28. 

749. RIVERA, José Eustasio: La vorágine. Al eximio literato y poeta doctor don Antonio Gómez 
Restrepo. Madrid, Aguilar, 1932. 302 páginas. 8vo., plena tela. Con deterioros. 



750. RIVERA, José Eustasio: La vorágine. Bs.As., Losada, 1952. 254 páginas. 8vo., rústica. Con 
deterioros. 

751. RIVERA, José Eustasio: La vorágine. Bs.As., Losada, 1959. 255 páginas. 8vo., rústica.  

752. RIVERA, José Eustasio]: NEALE – SILVA, Eduardo: Horizonte humano. Vida de José 
Eustasio Rivera. México – Bs.As., Fondo de Cultura Económica, 1960. 506 páginas. con un 
retrato. 8vo., rústica. 

753. ROA BASTOS, Augusto: El trueno entre las hojas. Bs.As., Losada, 1953. (Primera edición).. 
226 páginas. 8vo., rústica.  

754. ROA BASTOS, Augusto: El trueno entre las hojas. Bs.As., Losada, 1961. (Reimpresión).. 
226 páginas. 8vo., rústica. Lomo con desgastes. 

755. ROA BASTOS, Augusto: El trueno entre las hojas. San Pablo, Club Brughera, 1981. 255 
págs. 8vo., cartoné. Tapa salgo machadas.  

756. ROA BASTOS, Augusto: Hijo de hombre. Bs.As., Losada, 1960. (Primera edición).. 270 
páginas. 8vo., rústica. 

757. ROA BASTOS, Augusto: Hijo de hombre. Bs.As., Losada, 1961. 2ª ed.. 229 páginas. 8vo., 
rústica. Pequeños faltantes en páginas 13 y 15 que no afectan el texto.  

758. ROA BASTOS, Augusto: Vigilia del Almirante. Bs.As., Sudamericana, 1992. 390 páginas. 
Ovo., rústica., 

759. ROA BASTOS, Augusto]: BEFUMO BOSCHI - MARIONE DE BORRÁS: " El hombre y su 
mundo" (En "Hijo de hombre" de Augusto Roa Bastos). Entre Ríos, Imprenta del Colegio, 
1984. 116 páginas. 8vo., rústica. 

760. ROA BASTOS, Augusto]: MARCOS, Juan Manuel: Roa Bastos, precursor del post-boom. 
México, Katún, 1983. 94 páginas. 8vo., rústica.  

761. ROA, Raúl: Aventuras, venturas y desventuras de un mambí en la lucha por la 
independencia de Cuba. México, Siglo XXI, 1970. 342 páginas. 8vo., rústica.  

762. RODRÍGUEZ EMBIL, Luis: El soñar de Segismundo. Ensayo de síntesis trascendente. Stgo. 
de Chile, Ercilla, 1937. 100 páginas. 8vo., rústica. lomo y tapas con deterioros y pequeños 
faltantes. 

763. RODRÍGUEZ FERNÁNDEZ, Mario: El modernismo en Chile y en Hispanoamérica. Ensayo 
ilustrado con textos de poetas nacionales. Homenaje al centenario del nacimiento de 
Rubén Darío. Stgo. de Chile, Ed. Universitaria, 1967. 259 páginas. 8vo., rústica. 



764. RODRÍGUEZ MENDOZA, Emilio: Cuesta arriba. Novela. París, Sociedad de Ediciones 
Literarias y Artísticas, (1909). 295 páginas. 8vo., plena tela original de editor. 

765. RODRÍGUEZ MENDOZA, Emilio: Santa colonia. Novela chilena. Madrid, Biblioteca Nueva, 
1924. 181 páginas. 8vo., rústica. Manchas de oxidación. Intonso. 

766. RODRÍGUEZ, Emilio Jorge: Literatura caribeña. Bojeo y cuaderno de bitácora. La Habana, 
Letras Cubanas, 1989. 147 páginas. 8vo., rústica.  

767. ROJAS GONZÁLEZ, Francisco: La negra Angustias. Novela. Premio Nacional de Literatura 
1944. México, Ibero Americana de Publicaciones, 1944. (Primera edición).. 228 páginas. 
8vo., rústica.  

768. ROJAS, Ángel F.: El éxodo de Yangana. Novela. Bs.As., Losada, 1949. 361 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. 1ª ed.- 

769. ROJAS, Ángel F.: La novela ecuatoriana. México – Bs.As., Fondo de Cultura Económica, 
1948. 234 páginas. 8vo., rústica. 

770. ROJAS, Manuel: El delincuente. Premio "Atenea" de 1929 - Premio "Marcial Martínez" 
(1929 - 1930). Stgo de Chile, Cultura, 1935. 168 páginas. 8vo., rústica. Deteriorado. 

771. ROJAS, Manuel: La oscura vida radiante. Tomo II: 178 páginas. (OBRA INCOMPLETA). 
Santiago de Chile, Zig-Zag, 1984. 8vo., rústica.  

772. ROJAS, Manuel: Lanchas en la bahía. Prólogo de Alone. Stgo. de Chile, 1932. 111 páginas. 
con un retrato. 8vo., rústica. 

773. ROJAS, Manuel: Obras escogidas. 3ª edición. Tomo I:1- 599 pp. OBRA INCOMPLETA. 
Santiago de Chile, Zig-Zag, 1974. 8vo., pleno cuero.  

774. ROJAS, Manuel: Tonada del transeúnte. Poemas. Stgo. de Chile, Nascimento, 1927. 66 
páginas. 12vo., rústica. 

775. ROJAS, Manuel: Travesía. Novelas breves. Santiago de Chile, Nascimiento, 1973. 165 
páginas. 8vo., rústica.  

776. ROMERO GARCÍA, Manuel Vicente: Peonía.  Caracas, Monte Ávila, 1972. 260 páginas. 
12vo., rústica.  

777. ROMERO, Alberto: La mala estrella de Perucho Gonzalez. (Primera edición). Santiago de 
Chile, Universitaria, 1971. 262 páginas. 8vo., rústica.  

778. ROMERO, Alberto: La viuda del conventillo. 4ª edición. Santiago de Chile, Quimantú, 
1973. 219 páginas. 8vo., rústica.  



779. ROMERO, Elvio: Días roturados. Poemas de la guerra civil. Paraguay, 1947. Con un poema 
de Rafael ALBERTI. Bs.As., Losada, 1972. 88 páginas. 8vo., rústica.  

780. ROMERO, Elvio: El sol bajo las raíces. 1952-1955. Bs.As., Losada, 1956. 137 páginas. 8vo., 
rústica.  

781. ROMERO, Elvio: Esta guitarra dura. Libro de guerrilleros. Paraguay 1960. Bs.As., Lautaro, 
1961. 94 páginas. 8vo., rústica.  

782. ROMUALDO, Alejandro: Cuarto mundo. 1945-1970. Bs.As., Losada, 1972. 59 páginas. 
8vo., rústica.  

783. ROUMAIN, Jacques: La montaña embrujada.  Bs.As., Grupo Editor de Buenos Aires, 1975. 
95 páginas. 8vo., rústica.  

784. RUBIO, Alberto: La greda vasija. Santiago, Soria, 1952. Ejemplar correspondiente a una 
tirada de 400. 60 pp. 8vo., rústica con solapas. 

785. RUGAMA, Leonel: La Tierra es un satélite de la Luna. 3ª edición. Managua, Nueva 
Nicaragua, 1983. 109 páginas. 8vo., rústica.  

786. RUIZ MEJÍA, Carlos: Falso retrato de Gerardo. (Primera edición). México, Grijalbo, 1985. 
165 páginas. 8vo., rústica.  

787. RUIZ NESTOSA, Jesús: Las musarañas.  Bs.As., CEAL, 1973. 147 páginas. 8vo., rústica.  

788. RULFO, Juan: Pedro Páramo. El llano en llamas. Barcelona, Planeta-Agostini, 1985. 222 p. 
8vo., rústica. 

789. SAINZ, Gustavo: Gazapo.  Bs.As., Jorge Álvarez, 1969. 194 páginas. 8vo., rústica.  

790. SAINZ, Gustavo: Fantasmas aztecas. (Un pre-texto). 2ª edición. México, Grijalbo, 1986. 
209 páginas. 8vo., rústica.  

791. SALAVERRY, Carlos Augusto: Antología poética. Prólogo de Teodoro Garcés Negrón. Lima, 
Universidad Nacional Federico Villareal, 1966. 64 páginas. 12vo., rústica. 

792. SALAZAR BONDY, Sebastián: Los ojos del pródigo. Bs.As., Botella al Mar, 1951. 43 páginas. 
8vo., rústica. 

793. SALAZAR BONDY, Sebastián: Pobre gente de París. Bs.As., Jorge Álvarez, 1965. 127 
páginas. 8vo., rústica.  

794. SÁNCHEZ, Luis Alberto: ¿Tuvimos maestros en nuestra América?. Balance y liquidación 
del novecientos. Bs.As., Raigal, (1956). 192 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 



795. SÁNCHEZ, Luis Alberto: El señor Segura, hombre de teatro. Biografía y crítica. Lima, 1947. 
165 páginas. 8vo., rústica. 

796. SÁNCHEZ, Luis Alberto: La literatura del Perú. Tomo I de la colección Las Literaturas 
Americanas. Bs.As., Imp. de la Universidad, 1939.189 páginas. 8vo., rústica. 

797. SÁNCHEZ, Luis Alberto: La Literatura Peruana. Derrotero para una historia espiritual del 
Perú. Asunción, Guarania, 1951. Tomos 1 a 6 (OBRA COMPLETA). 8vo., rústica. Intonso. 

798. SÁNCHEZ, Luis Alberto: Panorama de la literatura actual. 2da. edición corregida y 
aumentada. Tomo IV de la Biblioteca América. Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. 211 páginas. 
8vo., media tela. Lomo en mal estado. 

799. SÁNCHEZ, Luis Alberto: Una mujer sola contra el mundo. (Flora Tristán, la paria). Bs.As., 
Club del Libro A.L.A., 1942. 241 páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes. 

800. SÁNCHEZ, Luis Alberto: Una mujer solo contra el mundo. (Flora Tristán, la paria). Bs.As., 
Club del Libro A.L.A., 1942. 241 páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes. 

801. SANDOVAL DE FONSECA, Virginia: Resumen de literatura costarricense. San José de Costa 
Rica, Costa Rica, 1978. 190 páginas. 8vo., rústica.  

802. SANÍN CANO, Baldomero: La civilización manual y otros ensayos. Bs.As., Babel, 1925. 213 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

803. SANÍN CANO, Baldomero: Tipos. Obras. Ideas. Bs.As., Peuser, 1949. 248 páginas. 8vo., 
cartoné con sobrecubierta. Pequeñas picaduras que no afectan texto.  

804. SANTA CRUZ Y ESPEJO, Francisco Javier Eugenio de: El nuevo Luciano de Quito. Prólogo 
del señor Isaac J. Barrera. Texto establecido y anotado por el Padre Aurelio Espinosa 
Pólit, S. I. Quito, 1943. 238 páginas. 8vo., rústica con desgaste y manchas de oxidación 

805. SANTANA, Francisco: La nueva generación de prosistas chilenos. Ensayo, biografía y 
referencias críticas. Stgo. de Chile, Nascimento, 1949.111 páginas. 8vo., rústica. 

806. SANTANDER, Rafael Eliseo - ORTIZ, Juan Francisco - CAICEDO ROJAS, José: Cuadros de 
costumbres. Bogotá, Minerva, s. a.. Selección Samper de Literatura Colombiana Nº 22.  

807. SANTANDER, Rafael Eliseo - ORTIZ, Juan Francisco - CAICEDO ROJAS, José: Cuadros de 
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